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平成２７年第１２回川島町教育委員会臨時会会議録 

 

１ 日  時 平成２７年９月１７日(木)午前９時２７分から同１１時００分 

２ 場  所 川島町コミュニティセンター２階談話室 

３ 出席委員 深谷邦彦委員長、大野美寿代委員長職務代理者、福島彰委員  

冨田三千彦委員 

４ 欠席委員 菊池建太委員 

５ 執 行 部 冨田三千彦教育長、副教育長兼教育総務課長、生涯学習課長 

       教育総務課主幹 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ （議案第６８号）川島町立川島中学校長を免ずることについて 

日程第 ５ （議案第６９号）川島町立川島中学校長・教頭職の人事につい  

              て 

日程第 ６ 今回会議録の承認 

７ 議事の経過 別紙のとおり 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  副教育長兼教育総務課長 粕谷克己   
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委  員  長  皆さん、おはようございます。菊池委員は欠席と報告を受けてい

ます。ただいまの出席委員は、４名であります。事務局より副教育

長兼教育総務課長、生涯学習課長等に出席をいただいております。

定足数に達しておりますので、ただいまから平成２７年第１２回川

島町教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

委  員  長  日程第１ 会議録署名委員の指名ですが、福島委員にお願いいた

します。 

 

【日程第２ 会期の決定】 

委  員  長  日程第２ 会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

委  員  長  日程第３ 平成２７年第１１回川島町教育委員会臨時会会議録の

承認を議題といたします。質疑等がありましたら、挙手によりお願

いします。 

委  員  長  質疑等がありましたら、挙手によりお願いします。 

福 島 委 員  会議録の２ページ目の私の発言箇所で、教育委員会事務局とあり

ますが、事務局という文言は削除してください。 

副教育長兼教育総務課長  分かりました。 

委 員 長  他に何かありますか。 

（意見なし。） 

委  員  長  特にご意見がないので、会議録を承認することといたします。 

 

委  員  長  本日の議題の日程第４議案第６８号、日程第５議案第６９号につ

きましては、個人に関する情報を含み、会議を公開することにより

個人の権利利益を害するおそれがあることから、川島町教育委員会

会議規則第１４条第１項第４号の規定に基づき、当議案については

非公開にすることを提案します。 

委  員  長  議案第６８号、議案第６９号につきまして非公開にすることにつ

いてご異議はございませんか。 

（異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、議案第６８号「川島町立川島中学校長

を免ずることについて」、議案第６９号「川島町立川島中学校長・教

頭職の人事について」は、非公開にすることに決定しました。 

 

委  員  長  今回の２件の案件は、管理職人事に関することなので、冨田教育 

長より経過等について説明を求めます。 

教  育  長  今回の議案は、管理職人事にかかる議案となりますので、生涯学

習課長と教育総務課主幹には退席を命じます。 

（生涯学習課長と教育総務課主幹は退席) 

教育委員としての任期が１０月３日で満了となるなか、新教育長制
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度による教育長人事案件が、９月町議会定例会の最終日である昨日、

９月１６日に上程されました。新教育長については、現職の校長とい

うことで、今回、管理職人事が必要となりました。しかしながら、管

理職人事については、町教育委員会、県教育委員会で承認をいただか

なければならないことから、本日の臨時会で管理職人事の議案を上程

させていただいたところでございます。人事にあたっては、学校に対

する信頼感を無くさないよう、校長が不在とならないことを最優先に

考えた人事となりました。ついては、現職の校長については、 ９月

３０日の退職で、後任の人事発令を１０月１日に行いたいという基本

的な考え方で進めました。 

委  員  長  ありがとうございました。それでは、議事に入ります。 

 

【日程第４ 議案第６８号「川島町立川島中学校長を免ずることについて」】 

委  員  長  議案第６８号「川島町立川島中学校長を免ずることについて」を

議題とし、説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長  （説明） 

（非公開審議） 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。原

案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第６８号「川島町立川島中学校長を免ずることについて」は、原案

どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第５ 議案第６９号「川島町立川島中学校長・教頭職の人事について」】 

委  員  長  議案第６９号「川島町立川島中学校長・教頭職の人事について」

を議題とし、説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長  (説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。原

案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第６９号「川島町立川島中学校長・教頭職の人事について」は、原

案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

委  員  長  暫時、休憩とします。  （午前１０時 ５分） 

委  員  長  それでは、再開とします。（午前１０時４０分） 

 

【日程第６ 今回会議録の承認】 

委  員  長  日程第６ 平成２７年第１２回川島町教育委員会臨時会会議録の

承認を議題といたします。質疑等がありましたら、挙手によりお願
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いします。 

委  員  長  他に質疑がありましたら、挙手によりお願いします。 

（意見なし。） 

委  員  長  特にご意見がないので、会議録を承認することといたします。 

委 員 長  以上を持ちまして、平成２７年第１２回教育委員会臨時会を閉会い

たします。 

（午前１１時００分閉会） 

 


